

Победы в конкурсах технической направленности!

Автор: Администратор
28.04.2017 23:19

27 апреля в библиотеке им. Драгунского проходил районный этап конкурса научно-технического творчества молодежи (НТТМ) Инженерная лига 2017 по Свердловскому району, где приняли участие наши ребята из студии ЦТО "Престиж" и заняли призовые места!

С. Савва представил проект робота-манипулятора (2 место), К. Никита выступил с радиоуправляемой мобильной платформой (3 место), а П. Игорь выступил с машиной на пульте управления (3 место).

Второй конкурс - региональный этап международной робототехнической олимпиады, в которой наши ребята также приняли участие, проходил с 25 по 27 апреля.

Учащиеся программы Senior 2 Н. Анатолий, Алексей П., С. Максим участвовали в категории интеллектуальные робототехнические системы (ИРС) Локализация: Карта. Ребятам требовалось запрограммировать робота, что бы он из случайно выбранной ячейки внутри лабиринта начал движение, собрал объекты внутри лабиринта, и привез их в определенную ячейку лабиринта. К сожалению, не все задумки удалось реализовать, и не все задачи были решены, но, ребята попали в тройку лучших команд, и уже строят планы на следующие соревнования.

Пожелаем парням удачи и дальнейших побед!